Edital no. 91
PROGRAMA PROFESSOR VISITANTE DO MAGISTÉRIO SUPERIOR
PLANO DE ATIVIDADES

PLANO DE ATIVIDADES

O professor visitante atuará no Laboratório de Pesquisas e Humanidades Digitais apoiando os projetos de pesquisa e ministrando disciplinas e cursos de curta duração no campo dos métodos e técnicas de pesquisa qualitativas e quantitativas. 
Na pós-graduação o professor irá ministrar a disciplina Tópicos em Ciência da Informação que é parte do programa dos cursos de mestrado e de doutorado. A mesma tem formato flexível em termos de conteúdo e de carga horária, podendo variar de 15 a 60 horas aula. Assim o professor irá ministrar a disciplina com carga horária variável 
A disciplina incluirá os seguintes tópicos:

a) Pesquisa qualitativa e softwares mais utilizados; 
b) Pesquisas e softwares para a análise de redes sociais;
c) Pesquisas e softwares para a análise de conteúdo e de discursos;
d) Pesquisas e softwares para a elaboração de bases de dados, documentos eletrônicos, base terminológicas, repositórios digitais, material audiovisual, dentre outros.

Essas disciplinas deverão prever palestras iniciais abertas a todos os alunos da pós-graduação e da graduação e também algumas vagas para alunos de iniciação científica vinculados aos projetos desenvolvidos pelos discentes. Para essas atividades o professor poderá adotar algumas estratégias de ensino à distância. 
No campo da extensão o professor também irá colaborar como consultor de projetos de desenvolvimento de bases de dados e de repositórios digitais.
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